



अंबाजोगाई (प्रतिनिधी)
शहरातील दानशुरांनी केलेल्या अर्थ साहाय्यातून जवळपास शंभर वृद्ध निराधारांना मान्यवरांच्या हस्ते किराणा साहित्याचे वितरण करण्यात आले. व्यासपीठावर रोटी क्लबचे माजी अध्यक्ष भागवत कांबळे, अरूण आसरडोहकर, कल्पना लोहीया, आदी उपस्थित होते. मानवलोका संस्थेचे कार्य सर्वदूर पर्यंत पोहचले असून प्रत्यक्षरित्या दुःखितांचे अश्रु पुसण्यासाठीच्या कामासाठी ही संस्था दानशूर व्यक्तींच्या अर्थ साहाय्यातून वृद्ध, अपंग, अंध, आजाराग्रस्त उपेक्षितांसाठी कार्य करत असल्याचे मान्यवर पाहण्यांनी सांगितले. सुरुवातीला संजना आपटे, सावित्री सागरे यांनी स्वागत गीत गाविले. कल्पना लोहीया यांनी प्रास्ताविकातून मानवलोका संस्थेच्या विविध उपक्रमाची माहिती दिली शाम सरवदे यांनी संचालन करून आभार मानले.

पालकमंत्री धनंजय मुंडे कलेक्टर दीपाताई मुंडे मुधोळ साहेब उघडा डोळे बघा नीट बी अँड सी चे तोंडे, बोराडे, भागवत, काम न करताच एमटी कंट्रक्शनला बोगस दोन कोटींच बिल देण्याच्या तयारीत?

बी अँड सी चे बोराडे यांची बीड शहरात एक मोठी इमारत आहे का नाही हे बोराडे यांनी सांगावं एवढी मोठी मार्केटच्या ठिकाणची इमारत मोक्याची जागा कुठून आली बोराडे यांनी सांगितलं तर बरं होईल ?



२० सिमेंट रोडनाल्या चे काम एम टी कंट्रक्शन ने काम न करताच पैसे उचलण्याच्या भूमिकेत ?

गेले पाच सहा महीने झाले ट्रेंडरला पण काम का चालू नाही अजून. ?

अक्षय भागवत मूर्ती लहान कीर्ती महान बोराडेणी केली टक्केवारी घेऊन सगळ्या बी अँड सी मध्ये केली बोराडेनी घाणच घान ?

पालकमंत्री कलेक्टर यांनी लक्ष देऊन संबंधित सार्वजनिक बांधकाम विभागांमध्ये चाललेला कोट्यावधी रुपयाचा भ्रष्टाचार थांबविणे गरजेचे ?

बीड /प्रतिनिधी

बीड नगरपरिषद अंतर्गत नगर विकास खाते मार्फत मंत्रालयातून नगर विकास मंत्री यांच्यामार्फत सत्तेच्या काळामध्ये सत्तेच्या जोरावर फडबणीस शिंदे पवार यांच्या सरकारमधील पदाधिकारी जे की भाजपाचे विद्यमान जिल्हाध्यक्ष राजेंद्र मस्के यांनी यावेळी बीड शहरामध्ये आणला परंतु यावेळी निधी आणत असताना कोट्यावधी रुपयाचा निधी ज्या भागातील काम झालेले आहेत त्याच भागातील नाले रस्त्या साठी खर्च करायचा हा फक्त कागदावर दाखवलेला आहे याचाच एक भाग म्हणून पाच ते सहा महिन्यापूर्वी एमटी कंट्रक्शन वरती एक दोन कोटी रुपयांचे प्रत्येकी २० काम जे की एमटी कंट्रक्शन यावरती डर करून घेतले हे टेंडर अधिकारी कर्मचारी यांना हाताशी धरून एमटी कंट्रक्शन ने सर्व बाजू तपासत व



एमपी कंट्रक्शन ला नगर विकास मंत्रालय मुंबई कडून आणलेला निधी नगरपरिषदेमार्फत उचलायचा होता परंतु नगर परिषदेच्या मुख्य अधिकारी नेता ताई अंधारे यांनी स्पष्ट नकार दिला आणि भाजपाचे जिल्हाध्यक्ष राजेंद्र मस्के यांनी सार्वजनिक बांधकाम विभाग चे तोंडे बोराडे भागवत यांना तशी धरत नगरपरिषद कडून एजन्सी स्वतःच्या भावाच्या नावावर असलेल्या एमटी कंट्रक्शन ला हा निधी वर्ग करत बीड नगर परिषदेकडून ना हरकत प्रमाणपत्र घेत बीड नगरपरिषद ऐवजी सार्वजनिक बांधकाम विभाग बीड नगर रोड यांच्यामार्फत फुकटचे दोन कोटी रुपये उचलण्याची तयारी जोरात केली परंतु ती तयारी त्यांची बीड कर कधीही यशस्वी होऊन देणार नाहीत नगरपरिषद ऐवजी बी अँड सी कडून पैसे उचलण्याचा डाव भाजपाचा ?

नगर विकास मंत्रालय मुंबई कडून कोट्यावधीचा निधी आणून बीडमध्ये चुराडा वाचा पुढील अंकांमध्ये कोणत्या नेत्याने किती निधी आणला आणि कुठे कसा खर्च केला यामध्ये महायुतीचे दिग्गज नेत्यांचा समावेश ?

अधिकार्यांना मनेज करत दोन कोटीचे टेंडर एम टी कंट्रक्शन घेतले
खरे परंतु त्या २० कामांपैकी एकही काम न करता यावेळी बी अँड सी चे चंद्रकांत बोराडे अक्षय भागवत यांनी अक्षरशा नंगानाच चालवला आहे. याचाच एक भाग म्हणून या वीस काम पैकी जवळपास दोन ते तीन काम फक्त करून बाकीचे १६ ते १७ काम हे पहिल्यांदाच बीड नगर परिषदेने सितार्थ कंट्रक्शन मार्फत केलेले असताना सुद्धा यावेळी मात्र सितार्थ कंट्रक्शन ने केलेल्या कामात वरतीच रस्त्यावर रस्ते दाखवून एम टी कंट्रक्शन हे पैसे उचलत आहे बीड नगर परिषदेने या अगोदर सितार्थ कंट्रक्शन कडून अनेक भागातील बीड शहराच्या कानाकोपऱ्यातील काम नियमाप्रमाणे करून घेतलेले आहेत परंतु एमटी कंट्रक्शन ने त्याच कामावरती आमही काम केले असे घासून कोट्यावधी रुपयांचा निधी एमटी कंट्रक्शन लाटण्याच्या तयारीत असल्याची चर्चा रोड लागली

आहे का असं म्हणण्यापेक्षा त्यांनी अक्षरशा: दोन कोटी रुपयांचे बिल उचलण्यासाठी जोर लावण्याची चर्चा मात्र नक्कीच सार्वजनिक बांधकाम परिषरात चालू आहे.
रस्त्यावर रस्ते दाखवून झाल्याचे बोगस बिल उचलण्याची तयारी अंतिम टप्प्यात बीड शहरातील नगरपरिषद अंतर्गत या अगोदरच या वीस प्रभागातील जवळपास १७ काम हे बीड नगरपरिषद ने वेगवेगळ्या वेगळ्या कंट्रक्शन कडून केलेले आहेत संबंधित निधी हा बीड नगरपरिषद ने खर्च करून या भागातील गल्लीबोळातील सिमेंट रोड नाली रस्ते फेवर ब्लॉक चे काम केलेले आहे परंतु हे काम बीड शहरातील भाजपाचे जिल्हाध्यक्ष राजेंद्र मस्के यांनी भारतीय जनता पार्टीच्या माजी खासदार प्रीतम ताई मुंडे यांच्याकडून पाठपुरावा करत संबंधित निधी हा फक्त बोगस पद्धतीने गुतेदारी करण्यासाठी व स्वतःच्या भावाला पोचण्यासाठी म्हणजेच मदन मस्के व राजेंद्र मस्के हे सख्खा भाऊ शासनाच्या निधी हडप करण्याच्या तयारीत आहेत तर एम टी कंट्रक्शन ने ये कोण २० काम पैकी दोन ते तीन काम करून बाकीचे सर्व बिल त्यांना बीएमसीचे अधिकारी तोंडे बोराडे व भागवत यांच्या पुण्याईने व टक्केवारी मध्ये भागीदारी मुळे मिळणार असल्यामुळे त्यांना या अगोदर सुद्धा कोट्यावधी पाहिजे काम भागवत तोंडे बोराडे यांनी दिलेले आहेत का हे तपासणे गरजेचे आहे ?

सार्वजनिक बांधकाम विभागात टक्केवारीचे आकडे वाढले आचारसंहिता उठताच तोंडाला येईल तेवढे घेऊ लागले रवींद्र तोंडे चंद्रकांत बोराडे अक्षय भागवत करू लागला गोळा टक्केवारी तोंडी ?

आमदार संदीप क्षीरसागर यांनी लक्ष देणे काळाची गरज बीड विधानसभेमध्ये रुपयांच्या चुराडा ?

पंकजाताई मुंडे प्रीतम ताई मुंडे यांनी आणलेले कोट्यावधी रुपयाचा निधी कोणत्या गुतेदाराने घेऊन स्वतः गुतेदार झाला कोट्याधीश ?

माजी खासदार प्रीतम ताई मुंडे तुमच्या निष्ठावंत कार्यकर्त्यांना डावलून राजेंद्र मस्के ने या अगोदर सुद्धा किती टेंडर असेच बोगस पद्धतीने खाल्ले याची तुम्हाला जाणीव आहे का ?

एमटी कंट्रक्शनला राजकीय ? वरदहस्त भाजपाचा समजायचा का ?

सार्वजनिक बांधकाम विभागात तोंडे बोराडे भागवत यांनी बोगस रस्ते नाल्या केल्याची अनेक तक्रारी आणि बीड तालुक्यातील बोगस बीले उचलून देत गुतेदारांकडून टक्केवारीत मिढे ?

सार्वजनिक बांधकाम विभागाचे रवि तोंडे चंद्रकांत बोराडे अक्षय भागवत यांना एमटी कंट्रक्शनच्या दोन कोटीच्या बोगस बिलाची काळजी बोगस का ?

भागवत बोराडे, तोंडे, यांच्या कार्यकाळात अजून किती रस्ते डांबरी रस्ते सिमेंट रोड नाली रस्ते बोगस याची सखोल चौकशी होणे गरजेचे ?

अक्षय भागवत म्हणजे कमी वयामध्ये जास्त पैसा कमी होणारा बी अँड सी मधील चुलबुल पांडे ?

बीड शहरासह बीड तालुक्यातील अनेक काम हे तोंडे भागवतसह अन्य सार्वजनिक बांधकाम विभाग नगर रोड बीड यांनी केलेले आहे एक व दोन मध्ये पट्ट्यावरील रुपयांचा भ्रष्टाचार असताना यामध्ये पालकमंत्री व जिल्हाधिकारी मूक घेऊन गप्प का ?

ओबीसी आंदोलनाचा ७वा दिवस



लक्ष्मण हाकेंची प्रकृती खालावली, डॉक्टरांनी वर्तवला पक्षाघाताचा धोका; बीडमध्ये चक्काजाम

जालना - मराठा समाजाच्या आंदोलनांतर आता राज्यात ओबीसी समाजाचे देखील आंदोलन सुरू झाले आहे. या आंदोलनाचा आजचा सातवा दिवस आहे. यात आंदोलनकर्ते प्रा. लक्ष्मण हाके आणि त्यांचे सहकारी नवनाथ वाघमारे या दोघांची प्रकृती खालावली आहे. राज्य सरकारच्या शिष्टमंडळानेही उपोषणस्थळी भेट देऊन आंदोलन थांबवण्याची विनंती केली होती. मात्र, प्रा. लक्ष्मण

हाके हे आंदोलनावर ठाम आहेत. दरम्यान आज त्यांची प्रकृती पुन्हा खालावली आहे. त्यांना हृदयविकार किंवा पक्षाघाताचा धोका असल्याची भीती डॉक्टरांनी वर्तवली आहे.
या आंदोलनाला राज्यभरातून पाठिंबा वाढला आहे. विरोधी पक्षनेते विजय चड्ढीवार, आमदार जितेंद्र आव्हाड आणि वंचित बहुजन आघाडीचे प्रमुख प्रकाश आंबेडकर देखील हाके यांची भेट

घेण्याची शक्यता आहे.
मराठा समाजाला आरक्षण देताना ओबीसी आरक्षणाला धक्का लागणार नाही, याची हमी सरकारने द्यावी, अशी मागणी ओबीसी समाजाकडून करण्यात आली आहे. त्यासाठी ओबीसी समाजाचे प्रा. लक्ष्मण हाके आणि त्यांचे सहकारी नवनाथ वाघमारे हे उपोषण करत आहेत. त्यांच्या उपोषणाचा आज सातवा दिवस आहे.

